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México, D.F., a 7 de enero de 2015 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Entrevista concedida a los representantes de 
los medios de información, durante la Sesión 
de la Comisión Permanente, en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro. 

 
Muy buenos días, estimadas amigas, amigos de los medios. 
 
Primero, expresarles mi felicitación por el inicio de año. Mis 
mejores deseos para este año nuevo que comienza, 2015, que sea 
un año  mejor. Hay quienes dicen que los años nones son mejores, 
hay que esperar que así sea.  
 
Sinceramente, mi gratitud, mi aprecio y mi reconocimiento a las 
comunicadoras y comunicadores, a quienes todos los días hacen 
posible que conozcamos lo que sucede en nuestro entorno y en 
nuestro país. 
 
También aprovecho para expresar nuestro sentido pésame y 
condolencias a los familiares y amigos de don Julio Scherer García.  
 
Una figura, sin duda, referente del periodismo crítico en el ámbito 
nacional e internacional; ex director de Excélsior; fundador del 
semanario Proceso y un incansable e inquieto comunicador crítico, 
siempre buscador de la verdad y que, sin duda, su muerte marca, 
deja una huella como el fin de una etapa de los grandes periodistas 
de nuestro país, de los grandes periodistas críticos de nuestro país. 
Descanse en paz. Nuestras condolencias. 
 
Luego, los temas que ustedes traen. ¿Quieren que empecemos para 
no extenderme mucho? 
 



2 

 

PREGUNTA.- Buenos días, diputado. Para preguntarle, precisamente, 
diputado, lo de Michoacán. Ayer se dio un enfrentamiento, hay nueve 
muertos y nuevamente el Ejército está ahí presente.  
 
Pero ¿qué es lo que pasa? Parece ser que se está engañando y que 
realmente la situación de inseguridad en Michoacán sigue a todo lo que 
da y estos grupos de autodefensa, parece ser que ahora ya son grupos 
fuera de control. 
 
RESPUESTA.- Lamentar mucho lo que sucede en mi estado, por 
obvias razones. Si es una preocupación para el país, ¿cómo lo será 
para nosotros que vivimos de cerca todos los días esta situación? 
 
Se habla, efectivamente, por lo menos la última información, ya no 
de nueve, sino de 14; por las personas lesionadas entiendo que 
fueron varias y que la cifra, aunque no está totalmente precisada, se 
habla de más de nueve, y eso es muy lamentable. 
 
¿Qué les puedo agregar a lo que ya hemos platicado en muchas 
ocasiones?  
 
Reitero hoy, como lo dije hace 15 días con ustedes, que la seguridad 
pública en Michoacán está prendida con alfileres; que 
efectivamente, como lo ha dicho el comisionado Castillo, los focos 
están en dos o en tres municipios, pero lo cierto es que en 
prácticamente todo el estado hay sólo una tensa calma. 
 
Hay muchos municipios de la Tierra Caliente, de la otra tierra 
caliente también, donde los propios grupos de autodefensas tienen 
retenes o barricadas o están apostados a las orillas de las carreteras, 
de los accesos, de las entradas a los pueblos, a las cabeceras 
municipales, y eso genera un riesgo latente y una estabilidad muy 
endeble, algo muy sensible. 
 
Entonces creo que se tienen que extremar las precauciones; quienes 
estén encargados de esas tareas, tienen que abocarse de manera 
puntual y reforzar las medidas para prevenir estos hechos. 
 
Los sucesos de La Ruana, por ejemplo, en el municipio de 
Buenavista Tomatlán, ya se veían venir desde hace meses. Es un 
tema que incluso, quienes conocemos el estado, alertamos de que 
eso estaba en un punto de alto riesgo de estallar, no estalló hace 3 
meses, estalló hace unos días, el 16 de diciembre. 
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Y ahora el tema de Apatzingán. El riesgo de que esto escale en otros 
municipios está presente, por eso yo haría un llamado para que 
quien esté de responsable de estas tareas, de esta delicada tarea, 
que por supuesto no es un asunto sencillo, se concentre en el tema. 
Requiere atención puntual, seguimiento muy puntual, porque el 
gobierno federal no puede salir derrotado de Michoacán, no puede 
salir el gobierno federal con una derrota de esta naturaleza en 
Michoacán, porque se diluye la esperanza de que tengamos un 
estado en paz y en tranquilidad, y pues lamentar mucho lo sucedido. 
 
PREGUNTA.- Feliz año. Diputado, a mí me gustaría insistirle un poco en 
este tema de Michoacán, acaba usted de decir que aquellos que son 
responsables de la seguridad, pues que le echen ganas; sin embargo, en 
los dos casos, tanto en La Ruana como en Apatzingán, se tuvo a 
Castillo, al comisionado, comprando relojes aquí en Polanco, o sea, en 
desatención precisamente de estos casos. ¿Es necesario ya relevar al 
comisionado o qué es necesario? 
 
RESPUESTA.- Será una valoración del gobierno federal. Lo que pido 
es que se le ponga más atención al tema de la seguridad, porque hay 
incluso en el ámbito local muchos señalamientos y muchas 
expresiones de inconformidad por la dinámica que sigue el 
comisionado, que yo valoro, y he sido muy claro con mi postura 
respecto a los resultados de Michoacán. Si me preguntan si ha 
habido resultados, yo digo que sí ha habido, que evidentemente no 
estamos ahora, por lo menos en este momento, en enero del 2015, 
no tenemos 37 o 40 municipios convulsionados, efectivamente son 
3, pero que el riesgo de que esto de reproduzca es muy alto. 
 
Ayer que estaba en Morelia, las críticas y los señalamientos, entre 
otros,  eran por qué el comisionado viene a dar la conferencia de 
prensa a la capital de la República, cuando las cosas están 
sucediendo en Apatzingán. 
 
Entonces, el llamado es a que quien tenga asignadas esas tareas se 
ocupe más de ellas. Si el comisionado Castillo se dedica a todo en 
Michoacán, difícilmente va a poder atender con la minuciosidad y la 
responsabilidad que esto requiere. 
 
Las imágenes, las escenas del enfrentamiento de ayer, pues le dan 
vuelta al mundo y es muy lamentable para mi estado. Entonces, se 
tiene que abocar a atender el tema de la seguridad, pero si al 
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comisionado le dejan la tarea de la seguridad, pero también la del 
desarrollo integral y atender los asuntos políticos y andar en todo, 
eso complica. 
 
Michoacán tiene un gabinete paralelo, están los responsables de las 
dependencias estatales, y hay otro gabinete que tiene las mismas 
funciones prácticamente, es decir, con el de Gobernación hay otro 
paralelo, el de Turismo, casi todos. Eso nos hablaría de que le daría 
la capacidad al gobierno federal y estatal de tener mucha eficiencia 
en la atención de los asuntos, pero los hechos nos demuestran lo 
contrario.  
 
Yo sé, y reitero la coincidencia de que no es un asunto generalizado. 
Claro que está en tres o dos municipios. Vamos a suponer que 
fueran dos: Buenavista Tomatlán y Apatzingán, en este momento, 
pero, como se los dije hace tres meses, el riesgo de que esto suceda 
en otros municipios, está a la vuelta de la esquina.   
 
Si no lo quieren ver así, ya será asunto de quienes tienen esa tarea y 
esa responsabilidad. 
 
PREGUNTA.- Estamos a medio año de que termine la Legislatura, 
¿cuáles serían los temas urgentes que se deberían sacar? La segunda 
pregunta es sobre el anuncio de la renuncia del senador Mario Delgado, 
quien argumentó que el PRD no está del lado de las demandas sociales 
y que hay que estar con quien sí pueda actuar. Eso fue lo que él dijo. 
 
RESPUESTA.- De los temas pendientes, insisto que tenemos 
anticorrupción y reforma política del Distrito Federal. El Senado 
tiene en su terreno dos o tres temas que también son urgentes: el 
de arraigo y fuero. Habría que resolver, también, lo de la regulación 
de deuda de estados y municipios, que es otro de los grandes 
pendientes que se nos quedaron.  
 
Espero que a mediados de este mes, las comisiones dictaminen la 
iniciativa que presentaron varios grupos parlamentarios y resolver el 
diferendo que hay con respecto al cumplimiento del supuesto de la 
fracción del artículo 72 constitucional, y con ello resolver el 
problema de la ley que regula estados y municipios. 
 
Por lo menos cinco cosas son urgentes que salgan. De esas –no 
quisiera también ser muy pretencioso- pero que estuvieran listas 
para que iniciando el periodo se puedan resolver, porque, además, 
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ya no son los seis meses, sino los tres meses del periodo los que 
podrían ser la gran oportunidad para resolver este asunto. 
 
Con respecto a renuncias a militancias, esas son decisiones 
estrictamente personales, hay que respetarlas. Cada quien elige y 
decide en qué partido militar o no militar, y esa es una decisión muy 
particular. Mi respeto a la decisión del senador Delgado. 
 
PREGUNTA.- Dos preguntas. Retomando el tema de Michoacán, ¿podría 
decirnos si se encuentran en riesgo las elecciones en este estado, junto 
con Guerrero? Si bien el INE lo niega, sí acepta que hay una 
preocupación ante el reto que representan estas elecciones en ambas 
entidades. Otra pregunta: tras el encuentro Peña-Obama, ¿cuál será el 
papel de este Congreso? ¿Solicitará al Ejecutivo que detalle las 
negociaciones con Estados Unidos, ante un contexto en que México no 
está en las mejores condiciones de llevar a cabo negociaciones? 
 
RESPUESTA.- Creo que, en este momento, en el caso de Michoacán -
no puedo hablar por Guerrero, no conozco los detalles- hay 
condiciones para que se lleve a cabo el proceso electoral, sí. La 
respuesta es sí, claro que sí. ¿Cuál es la preocupación que expreso? 
Que hay mucha tensión, porque la capacidad de grupos armados 
para hacer frente a las fuerzas federales o estatales, ya se demostró 
que es muy alta. 
 
Después del enfrentamiento de la madrugada de ayer, 
inmediatamente bloquearon vías principales en Uruapan, y 
empiezan a aparecer, porque hay muchos grupos armados en el 
territorio, y eso no puede ser. 
 
Aquí tiene que prevalecer el Estado de derecho y la aplicación de la 
ley. Era previsible también –qué bueno que ya lo reconocen así- que 
integrar todos estos grupos o personas armadas, simplemente 
entregarles credencial y darles uniforme, darles patrullas y demás, 
yo creo que estábamos conscientes, o debimos estar conscientes, de 
que eso era una bomba de tiempo, porque en la confusión, se ha 
mezclado de todo.  
 
¿Quién dijo que en esos grupos de autodefensas sólo estaban los 
buenos? Obvio que no, se mezclaron y ahora lo que tiene que 
hacerse es el proceso de depuración para garantizar la integridad de 
quienes deban ser parte de estos grupos, reconociendo el valor y la 
valentía y el compromiso de ciudadanos que auténticamente 
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decidieron levantar la mano, levantar la voz y hacer justicia, porque 
ya no pudieron más. 
 
Pero lo cierto es que a estos grupos de ciudadanos auténticos, y con 
una decisión que hay que reconocerles, se fueron sumando otros, se 
mezcló y eso es de alto riesgo para la estabilidad y la paz para el 
estado, porque ahora estos grupos traen sus propios intereses. 
 
No podemos llegar al proceso electoral, es decir, a los inicios de 
abril y que tengamos por distintos rumbos del estado grupos 
armados haciendo lo que se les antoja o conviene. Eso no puede ser, 
porque entonces sí estaría en riesgo el desarrollo del proceso 
electoral. Por eso, estamos a tiempo y ese es mi llamado, mi 
expresión de preocupación, porque estamos a tiempo para que no se 
descomponga más la situación en el estado. 
 
Reitero, porque eso es lo que voy a escuchar de inmediato de 
respuesta, “es que nada más es en tres municipios”. Sí, en este 
momento es Apatzingán y Buenavista, pero el riesgo en muchos 
municipios más de la otra Tierra Caliente, porque ésta es la Tierra 
Caliente del Valle de Apatzingán, pero está la otra Tierra Caliente 
que es la Cuenca Baja del Río Balsas, el triángulo de las Bermudas, la 
zona de colindancia del Estado de México, Guerrero y Michoacán, 
que es una zona altamente peligrosa y por más que se anunció el 
operativo en Tierra Caliente, esta zona sigue estando asolada por los 
secuestros, los levantones y parece ser que algo pasa, pero ahí no 
pasa nada y sigue la (inaudible). 
 
Se anunció el operativo, ¿cuándo anunció el Presidente de la 
República el operativo en esa región? Fue a principios de diciembre 
o noviembre, ya no recuerdo la fecha, se dijo que de inmediato 
entraría en operaciones en estas regiones, pero uno va a los 
pueblos, vas a San Lucas, vas a Huetamo y la expresión de 
preocupación es exactamente la misma, porque los grupos de la 
delincuencia siguen operando a sus anchas en estas regiones. 
Entonces, sí se requiere que se tomen cartas en el asunto.   
 
 
Por lo demás, lo del encuentro del presidente Peña con Obama, 
llama la atención que se den, pero no deben ser novedad; deberían 
ser algo frecuente, en virtud de que compartimos más de tres mil 
kilómetros de frontera, tenemos un tema migratorio que no hemos 
resuelto, tenemos el comercio entre México y Estados Unidos, QUE 
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rebasa el 80 por ciento de las exportaciones y somos el tercer socio 
comercial en el mundo, ni modo que no se junten los presidentes y 
platiquen de muchos temas. 
 
Ojalá que en el marco de los canales que hay para los acuerdos y la 
cooperación, se dé ésta. Qué bueno que hay algo y que se atiendan 
los temas urgentes para los dos países. 
 
PREGUNTA.- Oiga diputado yo quisiera retomar el tema de Michoacán, 
preguntarle si todavía tiene decidido, si va a contender por la 
gubernatura, de lo que parece ya un estado fallido y, por otro lado, 
preguntarle sobre la detención de dos alcaldes de extracción perredista 
vinculados con el crimen organizado, que anunció ayer la PGR . 
 
RESPUESTA.- Primero, yo creo que lo que ha pasado en Michoacán 
en los últimos meses es descuido. No veo un estado fallido, es 
descuido, como lo dijo aquí una compañera ¿qué es lo que se 
percibe allá de la tarea que está haciendo el responsable? La 
percepción es que se descuidó el tema principal, que era la 
seguridad y no sé las razones, pero como que fueron muchas las 
actividades a las que se dedicó el comisionado, a todo. 
 
Entonces, eso es imposible, debe dejarle la tarea al gobernador, 
para eso nombraron gobernador sustituto, para que haga el ejercicio 
del gobierno y él se dedique a atender el tema de la seguridad, pero 
si él anda en todos los eventos y es siempre el orador último, pues 
entonces eso distrae mucho la atención de meterse a fondo a 
resolver. 
 
Porque esos policías, por ejemplo, se tienen que restructurar de 
fondo para poder garantizar la estabilidad; traes ahí una bomba con 
la mecha prendida todo el tiempo en la bolsa, pues esa es la 
realidad. Por más que uno reconozca y sea prudente y reconozca el 
esfuerzo del gobierno federal y el trabajo y los avances que se 
lograron, se le ha descuidado la tarea del comisionado en materia de 
seguridad. 
 
Entonces aparecen la fotografía del tenis, del torneo de quién sabe 
qué y de quién sabe qué. Está bien, cada quien se dedica a lo que le 
gusta, pero hay una responsabilidad que yo creo que se ha 
descuidado y eso tiene que prender los focos rojos. 
 
Luego el tema, qué otra cosa me preguntaste. 
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PREGUNTA.- De los alcaldes. 
 
RESPUESTA.- De los alcaldes detenidos. El que está detenido por 
acusaciones de delincuencia organizada es uno, es el de San Luis; el 
otro detenido, hasta donde conozco, es por un asunto de una 
denuncia de enriquecimiento ilícito, que no tiene que ver 
estrictamente con delincuencia organizada, de los cuales, en el caso 
del primero, el PRD ya había hecho el señalamiento desde hace 
tiempo. Por cierto, vi hoy y ayer algunas notas en algunos medios, y 
creo que se me hace injusto, porque si alguien fijó la postura sobre 
este tema, fue la dirigencia del PRD. 
 
La postura es muy clara, el PRD no va a encubrir a nadie ni va a 
solapar a nadie que se le demuestre que haya cometido algún ilícito 
o tenga vínculos con la delincuencia, absolutamente a nadie.  
 
Eso sí, para todos, respetar la presunción de inocencia y el debido 
proceso, pero en lo demás, el PRD no debe, a mi juicio, yo no soy el 
dirigente, pero no debe ni encubrir ni proteger a nadie que hay 
cometido algún delito. 
 
PREGUNTA.- Bueno días. Yo tengo tres preguntas: ¿fue un error haber 
permitido en Michoacán las autodefensas? También preguntarle, usted 
habla de un descuido en los últimos diez meses, ¿ese descuido fue del 
comisionado? Tengo otra más, quisiera saber su opinión sobre  estos 
señalamientos, que apuntan a una ejecución extrajudicial en 
Apatzingán. 
 
RESPUESTA.- Los grupos de autodefensas surgieron, eso no es un 
asunto de que alguien los haya llevado o formado, a mi juicio, sino 
surgieron, en la mayoría de los casos, de manera auténtica ante la 
desesperación por la incapacidad del gobierno del estado y de las 
autoridades en general de resolver un conflicto.  
 
Recordemos que en Michoacán empezó la guerra de Calderón. En 
diciembre de 2006, en Michoacán, se anunció la guerra frontal 
contra el crimen de Felipe Calderón como presidente y el gobierno 
del PAN, ahí empezó la historia; ¿cuánto hace de eso? Hace nueve 
años ya.  
 
Desde entonces ya se sabía que el problema era grave en Michoacán, 
la situación grave, y no se pudo atender. Eso llevó a ciudadanos a 
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armarse de valor y dar la cara y salir y, eso en la mayoría de los 
casos, fue auténtico. 
 
Cuando esos grupos de autodefensas empezaron a tener simpatía, 
empezaron a ser apoyados por la sociedad misma y a tener 
cobertura en los medios, y luego, el propio gobierno empezó a 
acompañarlos. 
 
Las principales detenciones que hubo en Michoacán de presuntos 
delincuentes del crimen organizado fueron, sobre todo, por la 
participación de estos ciudadanos decididos a parar el tema, pero 
cuando vieron esto los grupos que fueron de la delincuencia 
organizada, lo que hicieron fue empezarse a pasar para el otro lado, 
esa es la realidad, y se hizo una mezcla que ya no puede continuar.  
 
Eso es lo que está ahora, a mi juicio, en duda y en la incertidumbre, 
porque ya no sabes quién es quién. A ver ¿los principales líderes de 
las autodefensas quiénes son? Mireles que está preso en Sonora e 
Hipólito que está preso en Mil Cumbres, en Michoacán. Ellos eran y 
de repente aparecieron otros. 
 
Es del conocimiento público que algunos de los que ahora se hacen 
llamar autodefensas, jugaban un papel determinante para grupos de 
la delincuencia organizada, que dijeron ya no, que ya eran buenos y 
que iban a ayudar, pero eso yo no sé si sea posible.  
 
Incluso yo lo vi, lo viví, de que muchos grupos se ponían las playeras 
de comunitarios y todo mundo sabía que eran grupos pagados por la 
delincuencia y entonces se hizo toda una revoltura, pero en el 
momento en que aceptaron legalizarse aquellos que se habían 
levantado, era el momento para seguir un proceso muy riguroso de 
ver quiénes se quedaban en las autodefensas o quiénes iban a ser 
parte de la policía rural o fuerza ciudadana o como se llame, y 
quiénes en lugar de andar armados y con licencia deberían ir a la 
cárcel, porque tenían delitos que perseguirles. Se les dejó y 
entonces ahora, páralos. Ese es el asunto. Todo mundo sabe.   
 
Ya me estoy extendiendo en el tema, ya no me pregunten de eso, 
pero las autodefensas, en el principio, hay buenas y malas, pero en 
el mediano plazo todas van a ser malas, porque terminan fuera de 
control.  
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Eso no puede ser, porque en un Estado de derecho, donde se 
respete la ley, no puedes tener grupos armados por todos lados, por 
muy entendible y razonable y todo lo que ustedes quieran. En un 
Estado de derecho donde se aplique y se respete la ley, no puedes 
tener ciudadanos armados haciendo justicia por su propia mano.  
 
De ninguna manera, porque eso no es la ruta, y ya no me extiendo 
más porque hay mucho de qué hablar…eso ya se los dejo para que 
saquen la conclusión. 
 
PREGUNTA.- ¿Es el comisionado o no? 
 
RESPUESTA.- Más bien diría que es el conjunto de instituciones que 
tienen que ver con el tema y seguramente, sí, el comisionado tiene 
mucho que ver, porque en teoría él tiene que coordinar estas 
acciones. ¿Que más te puedo decir? 
 
PREGUNTA.- Ejecución extrajudicial. 
 
RESPUESTA.- ¿Tú que conclusiones sacarías de esto? No del 
comisionado, no de lo extrajudicial. A ver, en este asunto de las 
versiones no se sabe. No hay todavía, hasta donde sé, no se ha 
deslindado plenamente la responsabilidad y en esta confusión no se 
sabe exactamente qué pasó.  
 
Yo escuché del comisionado Castillo, que dijo que habían fallecido 
dos personas en el enfrentamiento, pero luego habían aparecido 
otros cuatro ejecutados. No sabía de qué se trataba, si había sido 
acción de los propios grupos armados.  
 
Yo esperaré a que se clarifique y dé la información oficial de qué 
pasó. 
 
PREGUNTA.- La exigencia sería que PGR haga un… 
 
RESPUESTA.- Ya lo atrajo la PGR, entonces esperaremos a que nos 
dé la información. 
 
PREGUNTA.- Gracias diputado. Entonces en este tema de las presuntas 
ejecuciones extrajudiciales, el tema es que existen testimonios reales 
de gente que estuvo presente cuando policías federales dispararon 
contra civiles que, incluso, ya estaban en el suelo.  
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En las fotos que circulan en las redes sociales, hay incluso una foto de 
una familia que está abrazada y está rafagueada en el suelo. Mi 
pregunta es si usted se pronunciaría porque una línea de investigación 
fuera justamente que se indagara el papel de las fuerzas armadas y las 
fuerzas federales por presuntas ejecuciones extrajudiciales. Esa sería 
mi primera pregunta. 
 
En la segunda tiene que ver con los alcaldes, aunque sea por distintos 
motivos el de San Luis Potosí, Abarca, en Michoacán ¿ustedes no temen 
que la aprehensión de alcaldes perredistas puedan tener un impacto 
negativo en las preferencias electorales en este 2015? gracias.  
  
RESPUESTA.- En el caso que es muy grave, en el tema de estas 
imágenes que son dramáticas, muy feo esto de la familia, donde 
aparecen incluso unas imágenes de una niña, de esta familia, no 
tengo elementos para ello, pero en virtud de que la PGR atrajo ya la 
investigación, no debe de descartar ninguna línea de investigación, 
cualquiera que ésta sea.  
 
Porque la violencia no la vas a poder combatir con más violencia, no 
se puede. 
 
Tiene que aclararse y deslindarse responsabilidades, conscientes de 
que es un asunto muy difícil, muy tenso, de mucha complicación.  
 
Los mensajes que recibo, incluso de desconocidos allá y demás, es 
que andan ya queriéndose salir del pueblo, porque es una cosa de 
mucha angustia, miedo y terror.  
 
Sí es un asunto muy grave, claro que sí, por eso creo que la 
investigación de la PGR tiene que ser muy objetiva y a fondo y 
deslindar responsabilidades, y no descartar ninguna línea de 
investigación. 
 
El tema de las detenciones, claro que sí impacta, por supuesto que 
sí impacta, pero un partido que tiene millones de militantes, no 
puede solamente estar pensando si eso le resta votos o no. Que se 
haga justicia, que se aplique la ley,  y que solamente, como 
cualquier otro caso, sea algo ajustado al debido proceso.  
 
Gracias a ustedes.  
 

-- ooOoo -- 


